
  رياضيات گسسته

aحقيقي باشد، براي اثبات نابرابريعددي  aاگر  -1 a  2
1 ο به روش بازگشتي، به عبارت(a ) A  21
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  كدام گزاره درست است؟ - 3
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kعددممكن ترين رقم يكان  بزرگ - 4 (k )(k )(k )(k )(k )     1400
1395 1396 1397 1398 kبه ازاي 1399    كدام است؟ 100
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)معادله bبه ازاي كدام مقدار  - 5 b)x by  15   در مجموعه اعداد صحيح جواب دارد؟ 20
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a}چند گراف با مجموعه رئوس - 6 , b , c , d , e}  در آن حداكثر يكي از سه يال وجود دارد كهab ،bc  وcd وجود دارد؟  
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  وجود دارد؟ d به رأس aهاي  رأس ازدر گراف شكل مقابل، چند مسير  - 7
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a}هاي در چند گراف با مجموعه رأس - 8 , b , c , d} مجموعه{a} گر است؟ جموعه احاطهيك م  
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  كدام است؟ Gهاي گراف صورت مقابل است. مجموع درجات رأس به Gگراف  - 9
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  ؟نباشندكه هيچ دو صندلي متوالي خالي  طوري صندلي بنشينند، به 10توانند روي  نفر مي 5به چند طريق  -10
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Aاز مجموعه - 11 {a , b , c} به مجموعهB { , , , , } 1 2 3 4 a)وجود دارد كه همگي شامل Aچند تابع با دامنه  5 , b)باشد و فاقد 1( ,   باشند؟ 2(
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هاي لاتين متعامد با مربع لاتين تعداد مربع -12
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  كدام است؟ 
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  ها برابر باشند؟ كه رقم يكان و صدگان آنعدد وجود دارند  4ها دست كم  رقمي داشته باشيم تا مطمئن باشيم در بين آن 5حداقل چند عدد  -13
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